



Să discutăm despre buna conviețuire

La același etaj al blocului 9/2 din cartierul Floreasca, strada Glinka - în care am intrat la întâmplare - stau: un șofer, un ofițer, un aspirant în științele literaturii...

menți care și-au asumat în mod voluntar sarcina de a lupta organizat împotriva deprinderilor vechi, pentru afirmarea deprinderilor noi...

conflicte cu vecinii? Ce motive de ceartă pot avea oamenii ale căror interese fundamentale sînt aceleași și cărora, prin folosirea socialistă a spațiului locativ, li s-au creat condiții de comportare demnă, tovarășească?

OMUL ȘI COLECTIVITATEA
nîmă, trapeze mobile pentru scuturatul covorașelor și, la orele convenite, instalează trapezele în dosul blocurilor...

Dacă, de pildă, constructorii (ne referim în primul rînd la proiectanți) ar fi prevăzută la fiecare bloc crematoriul de ars gunoacie, aerisirea mai bună a cămărilor, ventilarea și lumina...

Uneori, pentru asigurarea unei bune conviețuirii nu este de ajuns dojana tovarășească sau statul, iar pentru a rezolva asemenea conflicte nu e cazul să încercăm rolurile judecătorilor...

Curentul de opinie
Un cvartal de blocuri cum este cel de la Floreasca, sau oricare altul, devine într-un fel o școală de conviețuire socialistă...

Există pe blocuri și unele deficiențe în construcții, dar parte au fost rezolvate în mod practic print-o acțiune deosebit de frumoasă...

In prezent, gospodăria noastră este în așteptare a unor munci care să aducă creșterea animalelor...

Milionul a risipit neîncrederea

La început, unii colectivități erau neîncredători. Să cumpărăm ceartă pot avea oamenii ale căror interese fundamentale sînt aceleași și cărora, prin folosirea socialistă a spațiului locativ...

Și, odată hotărîrea luată, s-a trecut la înfăptuirea ei. Numai anul trecut au fost cumpărate 767 oi merinoase, 145 taurine, 114 porci etc...

În prezent, gospodăria noastră este în așteptare a unor munci care să aducă creșterea animalelor...

ta țintă!
Correspondența voluntar L. Georgescu, din cartierul Floreasca, blocul Nr. 31, ne scrie că Boby, are obiceiul de a lăsa robinetele deschise...

Năruvurile au și lecure
Pe lângă imensa majoritate a locatrilor năruvurilor, care își gospodăresc cu dragoste locuințele...

La inaugurarea liceului, inginerul șef al construcției a mulțumit celor ce au muncit aici...

Lucrarea „Conținutul economic al narodnicismului și critica lui în cartea d-lui Struve” este, după cum vedem din diferite lucrări etc...

CONSITAURE DE PRODUCTIE
La uzinele „Vasile Tudose” din Colibași, regiunea Pitești, comitetul sindical de întreprinderi a organizat...

AU REDUS TIMPUL DE OPERAȚIE
LA SONDE
În primul trimestru al anului, muncitorii și tehnicienii din scheletă geologică, sectorul Aninoasa...

LUNI, 11 APRILIE
DUMINICA 10 APRILIE
DUMINICA 10 APRILIE

CINEMA televizivune
DUMINICA: Patria (10, 12, 14, 16, 18, 20, 22, 24, 26, 28, 30, 32, 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 60, 62, 64, 66, 68, 70, 72, 74, 76, 78, 80, 82, 84, 86, 88, 90, 92, 94, 96, 98, 100)...

Un tezaur al teoriei și practicii revoluționare

Pe baza unei hotărîri a Comitetului Central al partidului nostru, Editura Politică a început tipărirea în limba romină a ediției a II-a a operei lui V. I. Lenin în 55 de volume...

luminismului, dovadă că ideile nemuritoare ale lui Marx și Lenin reprezintă arma încercată a făuririlor noi orinduirii sociale, libere de exploatare...

Prin lucrările lui V. I. Lenin sînt studiate cu un arzător interes de membrii partidului nostru, de masa largă a oamenilor muncii, de intelectualitatea înaltă, de tineretul nostru...

TELEZIUNE
Central: Iandoneza; Victoria, T. Vladimireșcu, M. Eminescu, Aurel Vlaicu, Telegreș, Maxim Gorki, G. C. Ceaușescu, R. Băncuș...

Unul din motivele cele mai importante pentru care trebuie să discutăm despre buna conviețuire este că în societatea noastră există încă unele deprinderi vechi...

Un alt motiv este că, în societatea noastră, oamenii muncii sunt acum conștienți că trebuie să trăiască în comun, să se ajute reciproc și să contribuie la bunăstarea tuturor...



